



## 分析

高博金就和解禁令起诉CFTC (National Law Journal)

2019 11 1

刊物: *National Law Journal*

高博金已根据《信息自由法》(Freedom of Information) 递交诉状, 就美国商品期货交易委员会(CFTC) 最近与卡夫-亿滋达成的和解协议起诉该监管机构。

National Law Journal在其对诉状的报道中指出, 高博金所关注的是CFTC在与卡夫-亿滋达成的一项协议中的保密条款(又称“禁令”)。特别是, 起诉状质疑该条款可能会设定一个标准, 而该标准“存在抑制合法市场行为的危险, 同时无法阻止未来可能出现的不当行为”。

高博金的Benjamin Sauter进一步阐述了这一观点, 他说, 私下和解“让该行业没有任何明确的指引, 并且可能留下一一种错误的印象, 即针对卡夫主张的法律理论有合理的法律依据。”

CFTC的一些成员也质疑该机构同意接受一项禁令条款的做法, 而高博金律师则进一步指出, “CFTC在卡夫案件中的秘密和解就像它最近对其他市场操纵案件的处理一样, 是对CFTC所监管的这一行业的损害。这只是CFTC令市场操纵的法律含混不清的一个最新的例子。CFTC的做法是强制推行一套与法院已明确阐述的法律理论不一致的理论, 并利用其权力实现私下和解以验证其理论。”

[点击此处阅读全文 \(需要订阅\)。](#)